
   
 

 

 

Actividades para el aprendizaje - Actividad 2 

Nombre de la 
actividad: 

Análisis de riesgos de auditoría y limitaciones inherentes 

Tipo de 
actividad: 

 

 

Leer el párrafo NIA 200.A45: 

“No es posible que el auditor reduzca a cero el riesgo de 
auditoría y, en consecuencia, el auditor no puede obtener una 
seguridad absoluta de que los estados financieros estén libres 
de incorrección material, debida a fraude o error. Esto se 
debe a que existen limitaciones inherentes a la auditoría, que 
tienen como resultado que la mayor parte de la evidencia de 
auditoría, a partir de la que el auditor alcanza conclusiones y 
en la que basa su opinión, sea más convincente que 
concluyente. Las limitaciones inherentes a la auditoría surgen 
de: 

• la naturaleza de la información financiera; 

• la naturaleza de los procedimientos de auditoría; y 

• la necesidad de que la auditoría se realice en un plazo de 
tiempo y con un costos razonable”. 

Descripción: 

 

Luego de leer el párrafo 200.A45, diga cuál de las limitaciones 
es la más importante para usted. Justifique su respuesta. 

 


